

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 6 (Dodatečná informace č. 6)

Zakázka: "Výstavba konsolidovaných laboratoří a Transfúzního oddělení v Oblastní nemocnici Trutnov a.s."

Identifikační údaje zadavatele:

Název	Královéhradecký kraj
Sídlo	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO	708 89 546
DIČ	CZ 708 89 546

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení

- JUDr. Jana Blezzardová, jblezzardova@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 453

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.

Dotaz č. 1:

Ve výkazu výměr objektu 1.ETAPA – OLMÍ – Zámečnické konstrukce venkovní – pol. 437 Ozn.Z56 – *Podpůrná systémová konstrukce pro jednotky na střeše, D+M* je vykázán pouze 1 kus. V technickém listu daného výrobku jsou ale uvedeny 2 kusy. Žádáme zadavatele o revizi výkazu výměr.

Odpověď č. 1:

ve VV OLMÍ opraveno (VV v příloze)

Z55a – 2ks

Z56 – 2ks

Dotaz č. 2:

Ve výkazu výměr objektu 1.ETAPA – OLMÍ – Truhlářské konstrukce chybí položka Ozn.T102 – *Protipožární vnitřní dveře v 2.NP.*

V technickém listu daného výrobku jsou uvedeny 3 kusy, ale ve výkazu výměr tato položka chybí. Žádáme zadavatele o revizi výkazu výměr.

Odpověď č. 2:

Výrobek T102 byl ve výkazu označen jako T106, došlo k jeho přeznačení.

Dotaz č. 3:

„III. ETAPA list Stavební část, položka 357 a 358 jsou duplicitní (přesun hmot) prosíme o opravu případně o vysvětlení proč je uvažován 2x.“

Odpověď č. 3:

Již bylo upraveno v souvislosti s DI č. 5.

Dotaz č. 4:

„III. ETAPA list Stavební část, položka 365 – chybní měrná jednotka – prosíme o úpravu“

Odpověď č. 4:

Již bylo upraveno v souvislosti s DI č. 5.

Dotaz č. 5:

„III. ETAPA list Stavební část, položka 558 a 616 jsou duplicitní (přesun hmot pro zámečnické konstrukce) prosíme o opravu případně o vysvětlení proč je uvažován 2x.“

Odpověď č. 5:

Již bylo upraveno v souvislosti s DI č. 5.

Dotaz č. 6:

„II. ETAPA list Stavební část – Výkaz výměr obsahuje položku na vybavení WC invalidé D+M, ale ostatní vybavení soc. zařízení ve výkazu výměr chybí.“

Odpověď č. 6:

Ostatní vybavení soc. zařízení je součástí rozpočtu oddílu D2_51a – Lékařská technologie.

Dotaz č. 7:

„III. ETAPA list Stavební část – Výkaz výměr obsahuje položku na vybavení WC invalidé D+M, ale ostatní vybavení soc. zařízení ve výkazu výměr chybí.“

Odpověď č. 7:

Ostatní vybavení soc. zařízení je součástí rozpočtu oddílu D1_04_5 – Interiér.

Dotaz č. 8:

„II. ETAPA Výkaz výměr neobsahuje položky pro orientační systém (v projektové dokumentaci je popsán).“

Odpověď č. 8:

Již bylo opraveno v souvislosti s DI č. 5. Popsáno v PD interieru, nyní doplněno do výrobků PSV (výrobky O32-O41) a VV.

Dotaz č. 9:

„II. ETAPA prosíme o doplnění projektové dokumentace Arch. Stavební řešení, část PSV prvky složka: ostatní výrobky prvek označený O66 (Slunolam).“

Odpověď č. 9:

Tento výrobek je chybně uveden v PSV jako výrobek O56, v rozpočtu pak správně O66. V příloze výrobek se správným označením.

Dotaz č. 10:

„Projektová dokumentace a výkaz výměr na I. Etapu neobsahuje popis a položky na orientační systém v objektu – vzhledem ke změně užívání objektu, by se patrně měl doplnit.“

Odpověď č. 10:

Předmětem I.etapy objektu OLMÍ nebyla celková rekonstrukce tohoto objektu. V nově vzniklých prostorách 3.NP se nenachází provozy s přístupem veřejnosti, tudíž nebyl nový infosystém navržen. V případě požadavku zadavatele lze doplnit.

Přílohy:

Opravené výpisy

VV 1. ETAPA – OLMÍ_18-10-2017

Lhůta pro podání nabídek se nemění a končí 4. 12. 2017 v 10:00 hodin.

Otevírání obálek s nabídkami proběhne bezodkladně po ukončení lhůty pro podání nabídek v sídle zadavatele Královéhradeckého kraje (Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové).

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

V Hradci Králové 23. 10. 2017

JUDr. Jana Blezzardová

na základě pověření